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Tisztelt Lukács Máté!

Irodánkra érkezett JAROKELO-SZEGED-00170805 számú jelzésére, miszerint Szegeden a Csuka
utca  21.  számú  ingatlan  kapubejárója  előtt,  rendszeresen  megállnak  a  gépjárművek,  melyek
akadályozzák  a  ki-  és  behajtást,  ezért  „Megállni  tilos”  kihelyezését  kérelmezte,  az  alábbi
tájékoztatást adom:

- A garázs önálló ingatlannak számít,  amiről a  KRESZ kimondja: tilos várakozni,  ahol a
jármű az út menti ingatlanra való behajtást vagy az onnan történő kihajtást – az ingatlannal
rendelkezni jogosult hozzájárulása nélkül – akadályozza.

- A gépjárművek számának megnövekedésével, és azok parkolási lehetőségeivel már sajnos
az  Önkormányzat  sem  tud  versenyt  tartani,  tekintve,  hogy  egyes  családok  már  több
gépjárművel  rendelkeznek,  azok további  parkolási  lehetőségeire  nem gondolva.  Továbbá
azon  tulajdonosok,  akik  rendelkeznek  garázzsal  többségük  nem  állnak  be,  így  nem
biztosítva helyet azok számára, akiknek nincs lehetőségük garázst venni, illetve bérelni.

- Szegeden a Csuka utcában is a  parkolással kapcsolatosan a KRESZ általános szabályai a
mérvadóak.

            A szabálysértés észlelése esetén személyes bejelentéssel élhet az arra illetékes hatóságnál:

                  - Szegedi Rendőrkapitányság 112-es számon 0-24 óráig.

- Egyebekben tájékoztatom,  hogy a  kapubejáró  előtti  területen  kívüli  közterületen  történő
zöldterület illegális leburkolása nem engedélyezett.

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 30/2017. (IX.27.) 
önkormányzati rendelete Szeged Megyei Jogú Város településkép védelméről
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5.17 Településképi szempontból meghatározó területeken (közterületen, magánterületen) a
zöldfelületek kialakítására vonatkozó követelmények

(2) Közlekedési  célú  közterületen  levő  zöldfelületen  a  biológiailag  aktív  felület  csak  a
telekre vezető behajtók,  úttest,  gyalogjárda, kerékpárút és köztárgyak kialakítása céljából
burkolható  le.  Ettől  eltérni  közcél  érvényesítése  céljából  lehet  a zöldterületek
üzemeltetőjének, kezelőjének és az önkormányzati főépítész közös nyilatkozata alapján.

Tekintettel arra, hogy a Csuka utcában a közlekedés a KRESZ általános szabályai által rendezett,
így közútkezelőként nem tartjuk indokoltnak ott forgalom irányító táblák kihelyezését.

Kérem válaszom szíves tudomásul vételét, valamint a „Jarokelo.hu” honlapon a bejelentés státuszát
módosítani szíveskedjen.

Szeged, - digitális aláírás (hitelesítés) szerint.

Erről értesítést kap:
1. Címzett
2. Irattár

Tisztelettel:

Borsiné dr. Újvárosi Ivett
irodavezető





I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: Varró László


Egyedi azonosítója: varro.laszlo@szeged


Beosztása: Irodavezető helyettes


Szervezeti egység megnevezése: Városüzemeltetési Iroda


Szervezet megnevezése: Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala


A hitelesítés időpontja: 2025-05-27T14:43:46+02:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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